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Slovensko

Profil opýtaných miestnych a 
regionálnych zástupcov 

Kaj od naslednjega opisuje, kako vidite sami 
sebe? (%)

d2

Vplyv regiónov a miest

Slovensko

(vonkajší graf)

Jednoznačne súhlasím

Skôr súhlasím

Skôr nesúhlasím

Jednoznačne nesúhlasím

Neviem

EÚ27 Slovensko

62 76

29 22

5 2

3 0

2 0

*Metodická poznámka. 

E-mailové pozvánky boli zaslané 
komunálnym politikom bez ohľadu na 
úroveň komunálnej a regionálnej 
politiky a politickú príslušnosť. 
Vzhľadom na zmeny v dostupných 
kontaktných údajoch a počet odpovedí, 
ako aj na obmedzenú veľkosť vzorky 
však nie je možné zaručiť úplnú 
reprezentatívnosť.
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(vonkajší graf)

18-24 rokov 25- 39 rokov

40-54 rokov 55 years+ rokov

Vo všeobecnosti súhlasíte alebo nesúhlasíte s 
tvrdením, že regióny a mestá by mali mať väčší 
vplyv pri vytváraní politík EÚ a v diskusii o 
budúcnosti Európskej únie? (%)

q7

Koliko ste stari? (%)
d1r1

V ktorých z nasledujúcich tém by podľa vás mali 
mať regióny a mestá silnejšiu rozhodovaciu 
právomoc pri vytváraní politík EÚ? (Možnosť 
viacerých odpovedí, %)

q8



Slovensko

Regionálny a miestny barometer

Financovanie EÚ pre regióny a 
mestá

Ruská vojenská agresia na 
Ukrajine: EÚ, regionálne 
a lokálne odozvy

Ktoré boli najdôležitejšie opatrenia, ku ktorým 
váš miestny alebo regionálny orgán pristúpil ako 
odpoveď na núdzový stav spôsobený vojnou proti 
Ukrajine? (Možnosť viacerých odpovedí, %)

q1

Ako môžu podľa vášho názoru regióny a mestá 
prispieť k rekonštrukcii Ukrajiny? (Možnosť 
viacerých odpovedí, %)

q2

Zabezpečuje financovanie politiky súdržnosti 
pridanú hodnotu pre vaše mesto alebo región v 
porovnaní s inými tokmi financovania 
(celoštátnymi alebo regionálnymi)? Ak áno, v 
akej forme? (Možnosť viacerých odpovedí, %)

q5
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